

苏通乐园三大文旅项目周六亮相

文商旅体融合再添新动能

晚报讯 苏锡通科技产业园区昨天召开新闻发布会,正式启动苏通乐园开业暨“金秋乐享”消费季系列活动。本次活动的重头戏——小黄鸭主题乐园、OFF-CITY野营基地、森上马术俱乐部三大文旅体项目将于13日统一开业,将为市民提供多元化的休闲新体验,进一步激发区域消费活力。

三大项目均坐落于苏通乐园,适合于不同人群。小黄鸭主题乐园创新采用故事线融入无动力设施的设计理念,打造全龄段沉浸式亲子游乐新地标;OFF-CITY野营基地推出园区首个帐篷嘉年华,突出“萌宠友好”与“创意露营”相结合特色,开设“创意帐篷展示评选”活动;森上马术俱乐部聚焦高端运动休闲,引入专业马术课程与高品质体验项目,筹办首届南通市马术锦标赛,积极推动江浙沪马术联

赛。开业期间将推出系列开业优惠和体验活动。

消费券发放也是本次活动一大亮点。苏锡通园区管委会将联合企业推出四档消费券,包括满50减10、满400减88、满800减168、满1000减220,于13日上午10点上线,支持多场景叠加使用,实现“折上折”优惠。此外,活动期间还将举办枫叶奥莱好声音总决赛、文化惠民演出、戏曲进商圈、文旅乐购嘉年华及马术锦标赛等系列活动,形成浓厚的消费氛围,助力区域消费活力提升。

本次“金秋乐享”促消费活动贯穿9月至11月,涵盖文旅开业、惠民演出、主题促销、体育赛事等方面,通过一场签约及新闻发布会、5大项目联动、N场促消费活动烘托,以“1+5+N”的形式真正实现“月月有活动、周周有亮点、天天有实惠”。

记者吴霄云

以奔跑之名 向教师致敬

新区学校举行校园马拉松活动



比赛现场,你追我赶。

晚报讯 秋阳朗照,步履生风。昨天上午,在第41个教师节这个特殊的日子,新区学校以一场激情洋溢的“新·马”校园马拉松活动为全体教师献上了一份节日礼物。教师、学生、家长齐聚校园,以奔跑的姿态诠释成长与坚守,用昂扬的精神共谱“教育强国”的“日新”篇章。

新区学校党支部书记、校长顾文书表示,“新·马”不仅是一项校园体育活动,更是一场师生“从心出发”的自我挑战与超越之旅。教育正如马拉松,既需要持久的耐力,更离不开坚定的信念。本次活动既是对“健康第一”教育理念的生动实践,也是对学校“永不放弃、永不言满、永不停息”精神的深刻诠释。

随着一声发令枪响,“新·马”校园马拉松正式开跑。参赛师生与家长沿着操场步伐坚定,用实际行动诠释“师生同行、家校共跑”的育人共同体理念;跑道两旁欢呼声不断,充分展现了新区学校团结进取、奋发向上的精神风貌。教师与学生并肩前行、家长与孩子携手共进,家校共育的理念在奔跑中化为坚实的脚步与温情的汗水。

“新·马”再赋能,“日新”又启程。这场汇聚了汗水、欢笑、呐喊与温情的校园马拉松不仅强健了师生体魄、弘扬了体育精神,更加凝聚了家校共育的深厚力量,彰显出全校师生“以有点累的奋斗扎根日新沃土,于更快乐的收获绽放生命光华”的价值追求。

记者高阳

今年下半年四、六级报名启动

正式报名时间为9月15日至9月21日

晚报讯 近日,省教育考试院发布通告,将我省2025年下半年全国大学英语四、六级报名相关事项向社会公布。

相关文件显示,考生须在9月15日前(含9月15日)登录全国大学英语四、六级考试网站(CET)完成注册、报名资格和个人信息确认。正式报名时间为9月15日至9月21日,口试时间为11月22日至23日,其中11月22日开考英语

口语四级,11月23日开考英语口语六级,四、六级笔试时间为12月13日。

市教育考试院提醒考生,各考点学校将在9月15日12时至9月21日17时自行选择报名系统开放时间及开考科目,请考生注意自己所在学校报名通知,并在规定时间内登录CET全国网上报名系统完成笔试及口试报名缴费。

记者沈樑 实习生贾冯翔

赛。开业期间将推出系列开业优惠和体验活动。

消费券发放也是本次活动一大亮点。苏锡通园区管委会将联合企业推出四档消费券,包括满50减10、满400减88、满800减168、满1000减220,于13日上午10点上线,支持多场景叠加使用,实现“折上折”优惠。此外,活动期间还将举办枫叶奥莱好声音总决赛、文化惠民演出、戏曲进商圈、文旅乐购嘉年华及马术锦标赛等系列活动,形成浓厚的消费氛围,助力区域消费活力提升。

本次“金秋乐享”促消费活动贯穿9月至11月,涵盖文旅开业、惠民演出、主题促销、体育赛事等方面,通过一场签约及新闻发布会、5大项目联动、N场促消费活动烘托,以“1+5+N”的形式真正实现“月月有活动、周周有亮点、天天有实惠”。

记者吴霄云

篮球“苏超”昨正式开票

票价20元,每张身份证限购1张门票

晚报讯 16日,2025年江苏省城市篮球男子超级联赛(篮球“苏超”)将在宜兴开赛,记者从赛事组委会了解到,篮球苏超已于9月10日14:00开售球票,票价20元(所有儿童均须购票)。篮球“苏超”联赛能否延续足球“苏超”联赛的一票难求,令人期待。

据了解,此次篮球“苏超”官方购票渠道为大麦App、大麦小程序,球迷朋友可在各大应用市场下载大麦App,并确认更新至最新版本(V8.10.19)。本场比赛采取线上实名制售票,现场不设售票点。购票时需提供真实身份证信息,每张身份证限购1张门票。每个账号限

购1笔订单,每笔订单最多可购买6张门票。

篮球“苏超”联赛由江苏省体育局、江苏省体育总会主办,江苏省篮球运动协会承办,汤沟酒业独家冠名赞助。2025年篮球“苏超”共有28支球队报名参赛,来自全省13个设区市的篮球俱乐部和企事业单位。联赛分为两个阶段:9月16日~21日为第一阶段,该阶段将产生四强队伍,比赛地点在无锡宜兴;10月2日~3日为第二阶段,前四强队伍将在连云港灌南角逐冠军。目前开售的是第一阶段宜兴赛区的门票。

记者李波

两名南通小将 全国比赛摘金

晚报讯 2025年全国游泳锦标赛于9月5日至12日在四川成都东安湖体育公园游泳跳水馆举行。在9月9日刚刚结束的男子100米自由泳决赛中,由我市培养输送的小将赵家悦不负众望,游出了00:48.67的好成绩,夺得本项目的金牌。这个成绩也刷新了他的个人最好成绩。

赵家悦2006年10月出生于南通,2013年8月入选南通市儿童业余体育学校游泳队,2020年9月进入江苏省少体校,2023年11月进入江苏省体工队,主攻自由泳。

2025年全国游泳锦标赛为游泳项目全国一类赛事,共设置34个单人项目和7个接力项目,涵盖自由泳、蛙泳、蝶泳、仰泳、混合泳及接力,同时,尚未获得十五运参赛资格的选手将通过本次比赛向参赛席位发起冲击。

另一名南通小将钱雨凡在近日结束的2025年“高飞杯”全国蹦床锦标赛中与队友默契配合、奋勇争先,成功蝉联男子网上团体冠军与男子双人同步冠军,延续了2024年全国锦标赛的强势表现。此外,钱雨凡在个人项目中表现沉稳从容,以半决赛第八名的成绩晋级个人决赛,决赛中稳扎稳打、发挥稳定,最终获得男子网上个人第四名。

本次赛事由国家体育总局体操运动管理中心主办,吸引了全国14支队伍、300余名运动员参赛,奥运冠军朱雪莹世界冠军胡译乘、王梓赛、严浪宇等名将均悉数亮相,赛事竞争激烈。值得关注的是,另两名南通选手亦在本次赛事中取得佳绩:邱铮获得女子网上个人第四名,赵静怡搭档队友获得女子双人同步第七名。

记者李波

南通10人入围全省盲人主题征文

61岁伤残军人作品《活着就是幸福》由心而发

晚报讯 记者昨天从盲人协会获悉,全省盲人朗读培训暨比赛活动主题征文阶段入围名单已正式公布,我市许波银、陈梓奕、陈娟等10人成功入围。

据悉,此次活动由省残联办公室主办,主题为“弘扬自强精神,讲好助残故事”,旨在进一步丰富全省盲人的精神文化生活,提升其文学创作与语言表达能力,同时促进盲人多元化就业。活动启动后,在各设区市残联、市盲协的高度重视与积极组织下,全省广大盲人朋友踊跃参与,共收到参赛征文116篇。主办方特别邀请专家组成评委

组,对所有参赛作品从内容主题、语言表达等多个维度进行评审,最终评选出60篇入围作品。

在我市入围者中,盲人作家许波银的表现格外引人注目。他此次入围的主题征文《活着就是幸福》字字句句均由心而发,饱含真情实感。今年61岁的许波银曾参加对越自卫反击战,在执行清理地雷任务时,为掩护战友英勇负伤,最终导致双目失明,被评定为一级伤残军人。多年来,他坚持自己的文学梦想,笔耕不辍,出版诗歌散文集《我想告诉你》、作品集《我的夜不再黑》等。

记者尤炼